

# Большой концерт в честь Года культуры

Год культуры и туризма открылся в детской музыкальной школе № 10 г. Прокопьевска грандиозной концертной программой.

На сцене выступил муниципальный оркестр народных инструментов под руководством заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых, в составе которого студенты и выпускники Прокопьевского колледжа искусств, других учебных заведений, преподаватели музыкальных школ города. Кроме популярной музыки в праздничный вечер прозвучали и вокальные произведения, которые исполнили ведущие солисты города, победители всероссийских и международных конкурсов, лауреаты губернаторской стипендии имени Бориса Штоколова, региональной премии в области культуры и искусства.

